
インターネットに関するアンケート集計結果 

  

 先日，全校児童を対象とした「インターネットに関するアンケート」を実施しました。ネットトラブルに関す

るプリントと合わせてお読みいただき，今後の児童の健全育成に生かしていただければと思います。 

 実施時期１１月２４日(火)～１１月２７日(金)   
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家でのルール(主なものを抜粋)  

・週末の昼間のみ(１年生)・決まった場所で使う(２年生) ・親の決めたサイトのみ開く(２年生) 

・時間を決める(２年)・タイマーで使用時間をはかる(３年生)・勉強が終わってから使用する(４年生)  

・２０時以降は使用しない(５年生) ・知らない人とやりとりをしない(５年生)  

・調べ物以外では使用しない(６年生) ・LINE は禁止(６年生) など 
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・親がいないときはしない(１年生)・オンラインゲームは禁止(２年生)・ボイスチャットはしない(２年生) 

・１日３０分まで(３年生)・個人情報は出さない(４年生)・課金はしない(４年生) 

・血まみれのゲームはしない(４年生)・知らない人とやらない(５年生)・年齢制限を守る(５年生) 

・発言に気をつける(６年生)・オンラインゲームそのものを禁止(６年生)・発言に気をつける(６年生) など 

・仲間はずれにされた(１年生)・LINE で怒られた(１年生)・友だちとけんかになった(２年生) 

・知らない人がゲームに入ってきた(３年生)・自分のプレイ画面に入ってこられて荒らされた(４年生) 

・知らない人に暴言を言われてけんかになった(５年生)・ゲームでつくったものを荒らされた(５年生) 

・自分の絵を勝手に使用された(５年生)・ゲーム内で揉めて学校でけんかになった(６年生) など  
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